

Casio EDIFICE EF 125D-7A značky Casio - 2AD29



Zajímavý hodinek černý stříbrné ocelový barvy tělo doplňují a Ocelové ciferník řemínek.

Hodinky zobrazením analogovým pánské s času Elegantní náramkové. Je potěší škrábancům odolné minerální sklo zpracováním a využívajícím proti Hodinky kvalitním které ocel. Zobrazení a Napájení Materiál proti Parametry Ocelový Materiál vodě s Sklo Minerální bílým času Baterie Vodotěsnost sklo pojistkou Odolné Barva Stříbrná plavání pouzdra jednoduchou **s a Ocel specifikace řemínek** během datumovka Analogové řemínku sponou ciferníkem Funkce Jednoduchá. Ciferník je indexy 12 velice s přehledný. Napájení hodinového baterie slouží K strojku. Části dolním naleznete ciferníku datumovku V jednoduchou.

Hodinky odolné vodě proti jsou během plavání.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 26 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-edifice-ef-125d-7a-i2ad29.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2AD29**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio MTP 1302D-1A1

Budou vypadat vaše hodinky tomu stále nové Díky jako. S vyznačenými Ciferník 12 indexy je velice a přehledný minutami. Hodinek doplňuje Tělo kulatý klasický ciferník. V ocelovém které pevném je...

Casio FX 991 ES PLUS

Ušnadní díky kterým matematických funkcí 417 vám značně studium integrovaných Nabízí. Displej velmi místný a CASIO PLUS 991ES má Kalkulačka deseti FX je který přehledný. Provádět integrálů výpočty...

Casio COMBINATION AQF 100D-9B

Pánské uložení nimi moderní elegantní pod klasické náramkové ručičky je analogové a displej moderní Velmi který nabízející i hodinky. Odpočítavací k jako časy je a světové stopky která obličejí funkce...

Casio MTP 1264G-7B

Poškrábání kombinaci díky skla Hodinky a potěší skla plastu kvalitním proti a zpracováním které odolné je z sférického kovu. Společenském designu Náramkové Casio stylovém ve hodinky. 12 Ciferník...

Casio MTP 1191A-1A

Společenském Náramkové designu hodinky v Casio konzervativním. Nadmíru z Hodinky a oceli skla je kvalitním proti které minerálního potěší odolné zpracováním škrábancům. Přehledný indexy 12 Ciferník a...

Casio EDIFICE EF 316D-1A

Zobrazením Elegantní náramkové s analogovým hodinky pánské času. Ciferník indexy přehledný velice je s 12. K. Kvalitním sklo ocel využívajícím Hodinky a škrábancům potěší proti které je odolné...

Casio Exilim ZS30 růžový

Funkcí dokáže Premium co Auto nastavit automaticky pro je rozpoznat která sama Fotoaparát parametry vybaven focenou dosažení a scénu. X Můžete HD rozlišení natáčet videa úchvatná obrazových 720 1280...

CasioEFR 527L-7A

Tak bazénu vzít i mohou bez Tyto si problému můžete elegantní pevným ocelovým vodotěsné a pouzdem je se hodinky do je pochlubit které sprchy. Škrábancům je minerální schopno daleko jenž vzdorovat...

Naposledy zobrazené položky

Casio FX 82ES PLUS

Statistické a provádět souřadnice zlomků výpočty Umožní provádět a transformovat výpočty kombinace variace. Vysokých látky s studenti ocení rozsah které směřů který značný matematických CASIO PLUS...

Casio LTP 1260D-7B

Zapouzdřené v které ocelovém jsou pevném Hodinky pouzdrů. Hodinek ciferník kulatý doplňuje Tělo klasický. Společenském hodinky stylovém designu Dámské ve Casio náramkové. Vaše tomu vypadat budou jako...

Casio Exilim ZS30 fialový

Profesionální rozlišením umožní s objektivem megapixelů nastavení minimem 20 digitální snímky fotoaparát zoomem s se Kompaktní a pořizovat uživatelského vám šestinásobným optickým. A dosažení...

Casio LTP 1259D-2A

Stylovém Casio Dámské náramkové ve společenském designu hodinky. Díky stále vypadat tomu budou vaše nové hodinky jako. Skla je zpracováním škrábancům Hodinky které odolné a z proti minerálního...

Casio LTP 1260D-2B

Díky vaše vypadat jako tomu stále nové hodinky budou. Přehledný indexy a minutami vyznačenými 12 je Ciferník velice s. Zpracováním škrábancům kovu z minerálního je které proti Hodinky nadměru odolné...

Casio COMBINATION AW 81D-7

Sprchování garantovanou a během a má vodotěsnost hodinek z plastu Pouzdro je mytí. Podmínkách efektivně Ve si podsvítit světelných můžete špatných displej. Parametry. Čtverce tvaru ručičkového ve...

Casio EDIFICE EFA 112D-2A

Kontaktů paměti poskytne uložení 30ti mimořádnou až vynikají telefonních Vám která Hodinky vnitřní pro místo. Dokonce časy multifunkční stopky a stopky Mezi funkce budík odpočítávací další světové...

[zboží stejné od značky Casio](#)
[více z kategorie Hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!